

新零售风口下,商业大佬们怎么玩?

新零售大战一触即发,似乎成为近期PK的主题。阿里巴巴在重塑“新网商”的同时,零售业也进入了联盟对垒的时代。另一端,腾讯在一周内进驻永辉超市、唯品会之际,苏宁在南京也组了个局,请来了地产界的半壁江山抛出了“大开发”战略,开启了“智慧零售”模式。基于此,有业内人士表示,组队之后免不了战团PK,新零售大战一触即发。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



苏宁即将推出的零售新物种

新商业在重构什么?

2017年,很多人看到网商不再像过去卖货,售卖知识及生活方式等新商业形态逐渐渗透生活,网商正在被重构。无形的知识能卖多少钱?在上周结束的2017新网商峰会上,喜马拉雅FM副总裁李海波介绍,喜马拉雅FM123知识狂欢节,当日销售额达到1.96亿,几乎是去年同期的4倍。

当下,数据、智能正在重构新商业模式,人文、娱乐正引领新消费体验,而在新商业力量对实体

经济的持续改造中,新的商业物种、新的商业模式及新的商业探索不断涌现。于是,有人将盒马鲜生奉为新零售模式的第一样板,而在这其中,不少国际大牌也把新技术作为零售改变的利器,这其中欧莱雅集团将AR技术引入了线下门店,并在今年的双十一期间携手旗下六大品牌推出了智慧快闪店。

业内人士表示,过去,用户选择平台的关键是看平台能否给用户带来价值,而在新商业的背景下,体验已成为核心竞争力,以消费者为中心,数据正驱动线上线下商业的重构。

线上与线下距离有多远?

不少人认为,今年是零售变革最剧烈的一年。阿里的新零售之风刮向了很多地方。就在12月13日晚间,南京中央商场宣布与阿里巴巴旗下公司浙江银泰投资有限公司合资成立“新零售发展公司”。此举被认为是阿里进一步拓展江苏地区百货及购物中心领域的开始,而在之前本报也报道过盒马鲜生也已在南京开始选址

筹备工作,据说首家店将在明年上半年开业。

本周,零售界的另一件大事当属苏宁控股集团董事长张近东请来了地产界的半壁江山,抛出了“大开发”战略,万达集团董事长王健林、融创中国董事会主席孙宏斌、恒大集团董事局副主席夏海钧等地产圈的大佬也来为其站台。这场冬天的约会,是否预示着春天的美好。此次张近东在大开发战略中提出了三年要开15000家店的目标。业内人士表示,这是新一轮站队的开始,毕竟刚刚不久腾讯进驻了永辉和唯品会,而这一场零售的变革被称之为零售业变革“水泥和鼠标”之间的再一轮大战。

张近东在提出大开发战略的同时,还推出多个零售新物种,比如发布的极物系列,而这一次对零售业的重塑和再造,或许是把张近东提出的“智慧零售”在房地产行业打造成开源系统,意在打造实体商业数据和运营的命运共同体。基于此,包括万达、恒大在内的多家地产商业表明了合作态势,未来零售业的变革势在必行。

荣盛莉湖城12月24日盛大开业 全场5折起、明星见面会、梦幻马戏节全免费看……

六合荣盛莉湖城将在12月24日盛大开业,全场5折起狂欢购,《老鼠爱大米》歌手明星见面会、免费马戏节、定制开幕礼、整点抽金条……开业活动从12月24日延续至1月1日。

作为荣盛集团在六合的第二个商业综合体,荣盛莉湖城位于六合新城花语城(中医院旁),为六合首个情景式购物公园,包含4栋主题购物中心,涵盖大型超市、服饰零售、特色餐饮、休闲娱乐等业态。此次荣盛莉湖城开业恰逢圣诞,工作人员介绍,莉湖城已提前设计门楼灯饰,增加圣诞装饰物,旋转吊灯、卡通蘑菇道具、玫瑰花海、攀墙恐龙,为顾客打造一个温馨可爱的拍照宝地。

开业当天,莉湖城特邀曾红遍大江南北的《老鼠爱大米》演唱者杨臣刚现场演绎,演出期间还将抽出定制金条大奖;开业活动也将从12月24日延续至1月1日。此外,莉湖城倾情打造的免费梦幻马戏节将盛大开幕,马戏团表演连续5天,一天3场,让小朋友、小朋友都能过瘾马戏瘾;前期已领票的观众凭票入内场(座位有限,场满即止),未领票的观众(如天气允许)可在外场免费观看。

开业期间,荣盛莉湖城还



将开展一系列文化促销活动。12月23日,千人健身活动即将开启;24日,全场5折起,上午10点至下午3点,场内蛋糕店、奶茶店每个整点免费试吃;25日,百名圣诞老人空降莉湖城玩转圣诞;25日所有戴圣诞帽或穿圣诞服饰的顾客,可至服务台免费领取商户优惠券一份……开业期间光顾莉湖城,还可在场内扫码领高额滴滴打车红包!

12月24日,开业送福利:12月24日到1月1日期间,进场任意消费,凭小票关注莉湖城官微即可免费领取惊喜开幕礼一份!乘地铁S8雄州站,转619路公交至六合中医院下,或乘坐671、674、G65到六合中医院下,步行至莉湖城;自驾前往可在目的地输入莉湖城(莉湖生活广场)。

咨询电话:025-57099559




年终盛典

最后狂欢

岁末厚礼超乎你想象!

2017年12月1日-12月28日

赢

免单

推荐

拿红包

微信转发

送

有线电视费

支付宝

1元购

预缴费

得

250元

电费卡

官方淘宝店: 淘宝网或手机淘宝搜索店铺号 185319

官方微信 江苏有线南京分公司 | 支付宝 首页-生活缴费-有线电视缴费

96296 WWW.NJCATV.NET

不玩虚
才是真高清!